



В этом учебном году в воскресной школе храма святого благоверного князя Александра Невского по благословлению настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) стартовал ежегодный образовательный турнир, посвященный престольному празднику. В течение плановых занятий текущего учебного года, были проведены уроки, в ходе которых воспитанники воскресной школы были ознакомлены с житием святого благоверного князя Александра Невского. Особенностью проводимых занятий были уроки творческого характера на текущую тему.

Для всех участвующих в турнире были подготовлены вопросы, связанные с житием великого князя и со Священной историей Ветхого и Нового Заветов. Для победителя турнира было определено ценное денежное вознаграждение и подарок. Из 54 учащихся особо отличились: Середа Александр, Чибичан Варвара, Шевченко Юлия, Чуприн Иван, Журбин Александр, Андреева Дарья, Куликов Николай, Онищенко Андрей, Зенкова Дарья, Петрушенко Александр, Храпковская Маргарита, Извозчиков Андрей, Лукаценко Александр, Колокольников Евгений, Жеравлева Александра, Важов Антон, Юрченко Ева, Бурдов Сергей. Победителем турнира стал КАРПЕНКО АНТОН. ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЯ!!!

